



美国励志哥 用脚弹吉他



据美国哥伦比亚广播公司、《赫芬顿邮报》等报道,现年18岁的美国少年乔治·丹尼天生没有双臂。然而身残志坚的他却对音乐情有独钟,竟然用灵巧的双脚学会了弹奏吉他、大提琴和钢琴。

据报道,现年18岁的乔治·丹尼出生在罗马尼亚,由于天生没有双臂和双手,1岁即遭父母遗弃。后来他被一个好心美国家庭收养。别看丹尼先天残疾、身材瘦小,可他天资聪颖,从小就学会了用双脚自理生活,更令养父和养母惊奇的是,这个“无臂娃娃”从一开始就对音乐怀有浓厚的兴趣,从8岁起便开始学习用双脚拉大提琴。

凭借与生俱来的良好乐感和过人的领悟能力,这位无臂少年靠着自己的摸索和苦练,还学会了用脚弹木吉他、电子吉他和钢琴。他最喜欢的一句格言是,“即使上帝遗弃了你,你也不要放弃自己”。他始终坚信,没有人规定乐器一定要用手来完成。

今年6月,在“美国达人秀”上,丹尼凭借翻唱美国著名摇滚乐队“咕咕玩偶”的名曲技惊四座,一举夺得了冠军。当他用脚演奏吉他的视频被上传至Youtube网站后,征服了无数网友,访问量顿时飙升至50万人次。丹尼也因为自己的杰出表现,获得了2012年的“塔菲·尤提”(Tafi Yourtee)奖学金,该奖学金专门授予弗吉尼亚州立志在艺术方面深造的优秀高中生。

综合

43岁女教练 要嫁16岁男生



据奥地利、英国媒体17日报道,现年43岁的丽妮塔·朱拉斯3年前认识了13岁的男生欧文·斯扎波后,竟不由自主地对欧文“一见钟情”,并和这名男童发生了性关系。他们还计划在今年结婚。

据报道,现年43岁的丽妮塔·朱拉斯本来是奥地利一家手球训练学校的女教练,她和45岁的前夫米利沃吉生有两个女儿——现年21岁的卡拉和16岁的艾米莉,2007年,丽妮塔和前夫分手了。2009年9月,丽妮塔认识了到手球训练学校练习手球的13岁男童欧文·斯扎波,并成了他的教练。丽妮塔立即被这个身材高挑、身体结实的男孩吸引住了,竟不由自主地对他产生了一丝异样的感觉!在长达5个月的时间中,丽妮塔都极力隐藏她对13岁男生欧文的“爱意”,然而5个月,丽妮塔亲吻了自己的学生,并且还勾引欧文上了床!欧文的继父得知后向警方报了警。2010年10月,丽妮塔被警方逮捕,受到了性虐待未成年人的指控,并开始出庭受审。丽妮塔被法庭判处了22个月缓刑,还丢掉了自己手球教练的工作。

被判缓刑的丽妮塔不思悔改,仍然和欧文继续交往。2011年4月,两人甚至同居到了一起。今年6月30日,43岁的丽妮塔甚至还为欧文生下了一个女儿——诺米。更让人感到震惊的是,丽妮塔还计划于今年晚些时候和16岁男友欧文结婚。综合

奥巴马和米歇尔初吻地点 在海德公园内立碑成地标 灵感来自于游客们的问询

吻出来的 地标

她是芝加哥一家大型律师事务所的律师,他是哈佛法学院的学生并在这家事务所做暑期助理。他对她一见倾心并最终赢得了她的芳心,二人在英国伦敦海德公园的一家“Baskin Robbins”冰激凌店内一吻定情。

据英国媒体8月16日报道,上述故事发生在1989年,男女主人公分别是现在的美国总统奥巴马和夫人米歇尔。8月15日,一个历史性的地标在英国多尔切斯特大街和53号大街的交叉口落成,它位于多尔切斯特民众购物中心的入口附近,这里正是奥巴马夫妻第一次接吻的确切地点。该中心管理公司的发言人乔内勒·卡尼表示,建造这一地标的灵感来自于游客们的问询:“这是献给当地社区、子孙后代和游客朋友们的一座地标。”

奥巴马在2007年接受美国《奥普拉杂志》采访时回忆称:“那是我们第一次约会,我请她去了最好的冰激凌店,我们在路边桌子就座。我吻了她,有种巧克力的味道。”

地标主体为一块重3000磅(约1360.78公斤)的花岗岩,庭园设计师们在石块周围种植了橙色的凤仙花。石块上印有奥巴马和米歇尔第一次接吻时的照片和奥巴马的上述话语。

当地居民琳达·斯威夫特认为,这个地标给了游客们又一个前来海德公园的理由。“这里有(伊斯兰民族领袖)伊莱贾·穆罕默德的住所,有(享誉世界的美国建筑师)弗兰克·劳埃德·赖特的房屋,有奥巴马曾去理发的理发店,现在又多了一处景点。”63岁的伦敦市民法默也觉得新地标是周围地区的一笔财富。“这很棒,因为53号大街正因此许多新型商业而日渐繁华,这也许会吸引更多人来。”

尽管当年的“Baskin Robbins”冰激凌店已被如今的赛百味三明治店所代替,但在邻近的多尔切斯特民众购物中心内却开设了全新的“Baskin Robbins”冰激凌店。有人认为,新地标有望成为初次约会甚至求婚的流行场所。

据中国日报

跟航空公司一道 给女友制造惊喜 空中求婚



求婚对于一对恋人来说是非常重要的浪漫时刻,因此很多男生都会想尽办法搞创意,希望能给自己深爱过的女人留下一段美好幸福的回忆。

近日,美国加利福尼亚州一名男子就在飞机上精心策划了一场浪漫别致的求婚仪式,给他们的爱情增添了一抹幸福。

经常坐飞机相聚

据英国《每日邮报》网站8月16日报道,这名男子叫保罗·洛文,来自加利福尼亚州的奥克兰,他想向相恋已久的音乐家女友卡塔求婚。

卡塔住在360英里(约合为579公里)以外的洛杉矶伯班克。

在两人热恋的这段时间里,他们因为深深思念彼此经常坐飞机相聚,因此洛文想让自己的求婚仪式也在飞机上完成。

他解释说:“在我和卡塔相恋的这几年来,我们乘坐过太多次西南航空公司往返奥克兰和伯班克之间的航班。在飞机上求婚对我们来说是最好的安排,我想在最出乎意料的时间出现在她最意想不到的地方,做出一些出其不意的举动。”

按照计划,洛文偷偷登上了卡塔乘坐的一架从奥克兰飞往伯班克的航班,他还带上了两人饲养的小狗尼科尔。美国西南航空公司给予了这次求婚很大的帮助。洛文说:“这个计划差点流

产,当时我没有赶上预订航班,而其他航班也都没有空余座位,在最后关头还是西南航空公司的工作人员帮助了我,让我及时赶到了奥克兰,我非常感谢他们。”

机组人员做掩护

“为了不让卡塔发现我的行动,前往伯班克的2363航班机组人员还帮我做掩护,让我成功到达了指定座位,并且他们不时时将卡塔的最新情况告诉我。”

洛文在接受采访时说,“激动的时刻到来了,我慢慢走到卡塔的面前,她感到很惊讶,我知道自己的计划成功了,经过这么多的铺垫之后,我终于完成了,

这真是一次特别的旅途。”

在求婚过程中,洛文演唱了自己改编的甲壳虫乐队的著名歌曲《真爱》。当他拿着吉他出现在卡塔面前时,这位幸福的女士刚从熟睡中醒来,脸上先是出现困惑茫然,随后便洋溢着幸福的喜悦。紧接着,洛文单膝跪下,问道:“你愿意嫁给我吗?”回答当然是肯定的。

这段浪漫的飞机求婚结束后,洛文在自己的博客上这样写道:“感谢2363航班,感谢西南航空公司,在今天这个重要的日子我有太多想要感谢的,感谢所有帮助过我的人。当然最想说的是感谢卡塔的那句‘我愿意’。”

据中国日报